
【報告】株主様アンケート　2017年9月（比較 2017年2月）
アンケート回答数　　ｎ＝708　（前回：ｎ＝560）

【１】株主の皆様の属性について
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【１】株主の皆様の属性について

【２】株主の皆様にお伺いしたアンケートの結果
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2.興味を持たれた記事（職業別の割合） 
会社経営者・役員 会社員 自営業 公務員 主婦 無職 学生 その他 
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3.関心のある情報（職業別の割合） 

会社経営者・役員 会社員 自営業 公務員 主婦 無職 学生 その他 
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【２】株主の皆様にお伺いしたアンケートの結果

アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。
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6.株式を保有いただいた理由（前回） 
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4.提供・開示を希望する情報（職業別の割合） 

会社経営者・役員 会社員 自営業 公務員 主婦 無職 学生 その他 
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6.「株式を保有いただいた理由」職業別の割合 

会社経営者・役員 会社員 自営業 公務員 主婦 無職 学生 その他 
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